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ATA SESSÃO SOLENE DE POSSE 2025-2028

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
TRIUNFO POTIGUAR-RN E POSSE DA PREFEITA E VICE-PREFEITO MUNICIPAL.
 
Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), às dezesseis horas,
no plenário Raimundo Vieira de Macedo, da Câmara Municipal de Triunfo Potiguar/RN, sito à
Rua Gregório de Melo, nº 117, centro, nesta cidade de Triunfo Potiguar/RN, objetivando realizar
a posse dos  vereadores  eleitos  no pleito  de seis  de outubro de dois  mil  e  vinte  e  quatro
(06/10/2024) e diplomados pela justiça eleitoral no dia 10 de dezembro de dois mil e vinte e
quatro  (10/12/2024),  além da  eleição  da  Mesa  Diretora  deste  parlamento  municipal,  como
também dar posse a Prefeita e Vice-prefeito deste município de Triunfo Potiguar/RN. E, de
conformidade com o Regimento Interno e a Lei Orgânica Municipal o vereador eleito, senhor
Juírliton Estevam de Almeida assumiu a presidência desta Casa Legislativa, convidou a senhora
Cleoneide de Almeida Oliveira para secretariar os trabalhos da presente Sessão Solene de Posse.
E, como mestre de cerimônia a senhora Ana Lygia Batista de Azevedo e Araújo. Neste momento
foram convidados através de chamada nominal, os vereadores eleitos a apresentarem a esta
presidência seus diplomas de eleitos, expedidos pela Justiça Eleitoral e declaração de bens, para
exercerem seus respectivos mandatos de vereador no período de dois mil e vinte e cinco a dois
mil e vinte e oito (2025/2028), os seguintes vereadores: Agenor Ribeiro da Silva, Antonio Jean
Lopo, Juírliton Estevam de Almeida, Lidione Atanásio, Liomar Firmino, Maria da Conceição de
Assis Souza, Maria Luciana da Silva, Rivânia Estevam de Medeiros e Rodolpho Rudsen Almeida
de Medeiros, em número de nove vereadores presentes. A mestre de cerimônia passou a palavra
ao senhor presidente Juírliton Estevam de Almeida, que declarou aberta a Sessão Solene de
Posse  dos  Vereadores.  Em seguida  deu  continuidade  a  presente  sessão  com a  leitura  do
juramento  protocolar  “PROMETO  MANTER,  DEFENDER  E  CUMPRIR  A  LEI  ORGÂNICA
MUNICIPAL,  OBSERVAR  AS  LEIS  DA  UNIÃO,  DO  ESTADO  E  DO  MUNICÍPIO,
DESEMPENHANDO  LEAL  E  SINCERAMENTE  O  MANDATO  A  MIM  CONFERIDO,
TRABALHANDO PELO ENGRANDECIMENTO DO NOSSO MUNICÍPIO”. A secretária ad doc fez
a chamada nominal de cada vereador presente e em seguida foi proferido por todos “ASSIM
PROMETO”. Logo após o presidente Juírliton Estevam de Almeida declarou todos os vereadores
presentes empossados. Passado para o processo de eleição da Mesa Diretora para o biênio dois
mil  e vinte e cinco,  dois mil  e vinte e seis  (2025/2026),  a mestre cerimonial  solicitou que
apresentassem a  mesa  as  chapas  que  desejassem concorrer.  Apenas  uma  única  chapa  se
apresentou a mesa, sendo assim constituída: Presidente: JUÍRLITON ESTEVAM DE ALMEIDA;
Vice-presidente: LIOMAR FIRMINO; Primeiro Secretário: AGENOR RIBEIRO DA SILVA; Segundo
Secretário: ANTONIO JEAN LOPO. O Presidente convocou a todos para a votação e esclareceu
que a  chamada seria  em ordem alfabética  de  acordo  com o  Regimento  Interno  e  oral.  A
Secretária ad doc Cleoneide de Almeida Oliveira fez a chamada nominal dos presentes onde os
mesmos declararam os seus respectivos votos a chapa única. Os votos foram: nove (09) votos a
favor e nenhum voto contra. O presidente Juírliton Estevam de Almeida declarou eleita a chapa
única,  composta  pelos  seguintes  vereadores:  JUÍRLITON  ESTEVAM  DE  ALMEIDA;  Vice-
presidente: LIOMAR FIRMINO; Primeiro Secretário:  AGENOR RIBEIRO DA SILVA; Segundo
Secretário: ANTONIO JEAN LOPO, para o biênio dois mil e vinte e cinco/dois mil e vinte e seis
(2025/2026). Em seguida declarou empossada a Mesa Diretora. Após a posse da Mesa Diretora,
o  presidente  constitucional  fez  o  seu  primeiro  pronunciamento  agradecendo  a  todos  e
prometendo trabalhar em prol do Legislativo, representar a Casa do Povo, apoiar o governo
municipal no que se refere aos atos que competem a este parlamento. Facultou a palavra aos
novos vereadores. Na oportunidade todos os vereadores eleitos e empossados fizeram uso da
palavra. O Presidente informou aos presentes que iria sequenciar os trabalhos dando início a
posse da Prefeita  Joana Darc Estevam da Fonseca Silva  e  do Vice-prefeito  Abimael  Abson
Eufrasio da Fonseca. Determinou uma comissão de vereadores, composta pelos seguintes nomes:
Maria da Conceição de Assis Souza, Maria Luciana da Silva, Rivânia Estevam de Medeiros, que
se dirigissem ao gabinete para convidar a senhora prefeita e o vice-prefeito para adentrarem no
recinto  e  prestarem o  juramento  protocolar.  O  presidente  suspendeu  a  sessão  por  alguns
minutos para aguardar a chegada da Prefeita e do Vice-prefeito. Logo em seguida o presidente
recepcionou  a  Prefeita  e  o  Vice-prefeito  que  juntos  ouviram a  marcha  de  continência  às
autoridades. Após serem recebidos no plenário da Câmara Municipal, a Prefeita e o Vice-prefeito
tomando assento na Mesa Diretora,  a  Mestre de Cerimônia,  senhora Ana Lygia Batista de
Azevedo e  Araújo  deu início  ao Cerimonial  de Posse,  recebendo o  Diploma de eleitos  e  a
declaração de bens da prefeita e do vice-prefeito. O Presidente convocou o vice-prefeito Abimael
Abson  Eufrasio  da  Fonseca  a  prestar  o  juramento:  “PROMETO  DESEMPENHAR,  FIEL  E
LEGALMENTE, O MANDATO QUE ME FOI CONFIADO, MANTER DEFENDER E CUMPRIR A
CONSTITUIÇÃO, OBSERVAR AS LEIS DEFENDENDO OS INTERESSES DO MUNICÍPIO E O
BEM GERAL DE SUA POPULAÇÃO”. Dessa forma concluiu dizendo: “ASSIM EU PROMETO”. Em
seguida o presidente declarou empossado. A seguir, foi a vez da Prefeita Joana Darc Estevam da
Fonseca Silva prestar o juramento:  “PROMETO DESEMPENHAR, FIEL E LEGALMENTE, O
MANDATO QUE ME FOI CONFIADO, MANTER DEFENDER E CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO,
OBSERVAR AS LEIS DEFENDENDO OS INTERESSES DO MUNICÍPIO E O BEM GERAL DE SUA
POPULAÇÃO”. Dessa forma concluiu dizendo: “ASSIM EU PROMETO”. Em seguida o Presidente
declarou empossada no cargo de Prefeita JOANA DARC ESTEVAM DA FONSECA SILVA e o Vice-
Prefeito ABMAEL ABSON EUFRASIO DA FONSECA. Facultou a palavra ao Vice-prefeito e a
Prefeita,  e  encerrou  fazendo  o  seu  pronunciamento.  E,  eu  Cleoneide  de  Almeida  Oliveira,
secretária ad doc, lavrei a presente Ata que será assinada por mim, todos os vereadores, vice-
prefeito e prefeita, empossados.
Triunfo Potiguar/RN, em primeiro de janeiro de dois mil e vinte e cinco.
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